

РАССВЕТ

Износковская общественно-политическая газета

Год издания 31-й

№ 30

(5969)

20

апреля 2018 г.

пятница

Цена свободная

12+

ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

На территории разумного потребления

На территории бизнес-парка «Грачи», расположенного в Жуковском районе Калужской области, проходит второй этап проекта «Мусор как произведение искусства». Здесь чествуют победителей конкурса рисунков «Чистая территория» и «Давайте разделять», который охватывает 13 муниципальных образований региона. Награды получают 15 авторов лучших работ из каждого муниципалитета, принявшего участие в этом конкурсном мероприятии.

Напомним, что проект «Мусор как произведение искусства», направленный на экологическое просвещение детей и развитие детского творчества, стартовал в декабре 2017 года. Он проводится автономной некоммерческой организацией «Экологическая и патриотическая инициатива». Его реализация осуществляется с использованием гранта Прези-

жин, так и замусоренные места, помогли нашему обществу сделать шаг навстречу чистому будущему. А что касается раздельного сбора отходов, то данная тема вскоре войдет в вашу жизнь не только через рисунки. Пройдет несколько лет, и она приобретет реальную актуальность для вас и для всех жителей нашей страны», — сказал Михаил Владимирович.



лесное в них то, что они вырезаны из спрессованных сланцев. А вот стенд с «лягушками» частями тела лягур. Полосатые обитательницы африканской саванны созданы из ярких футболок, штанов и кофта.

Огромной популярностью в музее пользуется терминатор с горящими красным цветом глазами. Каждый останавливается перед ним, чтобы сфотографироваться. Эта русская версия киборга сделана в Сочи из автозапчастей от «Фольксвагена», «Нивы» и «Ауди». Автор — Филипп Артемьев Шварцштедтер, главного героя культового блокбастера про машину-убийцу. Что ж, надо признать, сочинский вариант «железного Ари» на американский пропорции похож!

В ходе экскурсии мальчишки и девочки узнали много интересных фактов об утилизации отходов. Оказывается, стекло разлагается около 1000 лет. Однако существуют различные способы его повторного использования. Так, в «Му Му» посетителям предлагаются стеклянные бутылки для «стеклобойного» аттракциона «Стеклодробилка эмоций». Быть с помощью желания выплынет

ожидаемые различные раздражения. Надев одноразовые полиэтиленовые перчатки, они на ощупь проходят сквозь зеркальный лабиринт, вооружившись плетеным ковриком, спускаются по извилистым трубам в заполненный мячиками бассейн. Поражительную устойчивость своего вестибулярного аппарата демонстрировала в наклонной комнате. Пол буквально уходил у них из-под ног, «переворачивая» сознание вверх тормашками, но ребята, играя, на завись взрослым, преодолевали «стессовку» для своего организма ситуацию.

Изюминкой развлекательной программы, конечно же, был квест под названием «Бардак в квартире». Он представляет собой командную игру, суть которой заключается в легенде в следующем. У соседа пожар, и нужно прийти к нему на помощь, чему мешает ваша запертая дверь. Чтобы выбраться из помещения, в котором царит жуткий беспорядок, команда приступает к поискам ключа. Найти его игрокам помогает знание русских народных пословиц и теории смешивания цветов, а также разгадка шифров и сборка головоломок.

На минуты не сиделось спокойно в игровом комплексе «Играчи». Еще бы! Потому что «Играчи», к сведению, — это «специальное место для шума, беготни и детского смеха». Оно предназначено для того, чтобы дети могли «погулять, побегать, попороть, побеситься». Взяв в состояние безграничного «детства», ребята перевоплощались в скажочные персонажи, катались с горок, прыгали на батутах, лазали по автосалонам, качались на «шаровых качелях», стреляли из гигантской рогатки, играли на игровых автоматах.

С пластиком дела обстоят куда сложнее. Его избрали 60 лет назад, а разлагается он почти 500 лет. То есть ни один пластиковый предмет на сегодняшний день не достиг своего срока разложения. Кроме того, многие виды пластика вовсе не поддаются переработке. Но наука не стоит на месте. Ученые придумали, как перерабатывать пластиковые бутылки в олово. К примеру, для изготовления футбольных требуется 10 смкостей из-под любых минералки, а для толстовки — 15.

В музее «Му Му», например, благодаря умелым превращать автошоны в замечательные поделки, на постоянной прописке находится розовый слон, крайне редко встречающийся в дикой природе. На одном из подиумов впечатляющей выставочной площадки красуются чудо-животы. Чу-



вой гнев стеклотара отправляется в специальную дробилку, где измельчается в пыль и затем идет на изготовление стеклянной плитки.

С пластиком дела обстоят куда сложнее. Его избрали 60 лет назад, а разлагается он почти 500 лет. То есть ни один пластиковый предмет на сегодняшний день не достиг своего срока разложения. Кроме того, многие виды пластика вовсе не поддаются переработке. Но наука не стоит на месте. Ученые придумали, как перерабатывать пластиковые бутылки в олово. К примеру, для изготовления футбольных требуется 10 смкостей из-под любых минералок, а для толстовки — 15.

В музее маленьких гостей

21 апреля —
День местного самоуправления

Дорогие жители Калужской области!

Поздравляю вас с Днем местного самоуправления! На органы местного самоуправления возложена основная ответственность за комплексное развитие территории, за повышение качества жизни каждого жителя.

Эффективность работы муниципалитетов во многом зависит от неравнодушного отношения местной власти к проблемам населения, умения организовать людей на местах для реализации важных проектов, поддерживать инициативы людей.

Наша общая цель — работать для людей и в интересах людей, в формате открытого диалога решать их насущные вопросы.

Уверен, что местное самоуправление в тесном взаимодействии с государственными органами власти и вперед будет укреплять свои позиции, повышать свой авторитет.

Желаю всем работникам органов МСУ новых достижений и успехов во всех делах, доброго здоровья, счастья и благополучия.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область готовится к юбилею А.С. Пушкина

16 апреля в Москве состоялась рабочая встреча министра культуры и туризма области Павла Суслова и директора Государственного музея А.С. Пушкина Евгения Богатырева.

Обсуждались вопросы совместной подготовки к празднованию в следующем году 220-летия со дня рождения великого поэта России Александра Сергеевича Пушкина. В частности, в Калуге планируется провести Дни Государственного музея А.С. Пушкина. В Инновационном культурном центре состоится выставка, театрализованное представление, лекции и мастер-классы.

В ходе встречи руководители ведомств также рассмотрели возможность подписания соглашения о долгосрочном сотрудничестве между правительством Калужской области и Государственным музеем А.С. Пушкина.

В Калужской области объявлен пожароопасный сезон

17 апреля в Юхновском районе под руководством регионального министра природных ресурсов и экологии Варвары Антохиной состоялось выездное совещание руководителей лесничества области. Совместно с представителями органов местного самоуправления специалисты лесного хозяйства обсудили итоги работы по пресечению незаконной заготовки древесины и ход мероприятий, направленных на предупреждение возгораний леса.

Варвара Антохина отметила, что пожароопасный сезон на территории Калужской области был объявлен 12 апреля. На этой неделе состоялось командно-штабное учение по отработке вопросов, связанных с ликвидацией природных и лесных пожаров, в котором принял участие заместитель губернатора области Руслан Смоленский.

В этой связи министр подчеркнула необходимость усиления разъяснительной работы с населением по недопустимости неконтролируемого выжигания сухой травы. Руководители лесничеств, ответственные за пожарную безопасность на территории лесного фонда, ежедневно должны информировать о фактах сжигания арендаторами поборочных остатков диспетчерские службы (ЕДДС) профильного министерства и районов.

В рамках мероприятия участники совещания осмотрели пожарно-химическую станцию 2-го типа в Юхнове.

Министерство природных ресурсов и экологии

Калужской области напоминает

Единый номер экстренных служб 112.

Прямая линия лесной охраны: 8-800-100-94-00.

Оперативный штаб по контролю

за лесопожарной обстановкой на территории

Калужской области 718-163.

Телефон доверия ГУ МЧС России по Калужской области 54-77-90.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна

на сайте областной администрации:

<http://www.admokkaluga.ru/main/news/events/>